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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

و داجیا صوصخ رد یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش وضع ناریزو مرتحم تایه همان بیوصت صوصخ رد همانشخب
…و حلاصا

9204/1438/211 :هرامش
17/05/1384 :خیرات
دراد :تسویپ

  ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
  رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخ ریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 ناریا نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

یگنهرف ثاریم یلاع یاروش وضع مرتحم ناریزو 14/1/84 خروم ک32044ت/969 هرامش همان بیوصت بیوصت تسویپ هب
یدرگناهج و یدرگناریا تاسیسات یراذگ خرن و یدنب هجرد ، لیمکت ، حلاصا ، داجیا همان نیئآ حلاصا صوصخ رد یرگشدرگ و
مکح اب طابترا رد ناریزو تایه 2/3/1368 خروم 141ت/7408 هرامش همان بیوصت عوضوم ، اهنآ تیلاعف رب تراظن و
.ددرگ یم غلابا مزلا مادقا و علاطا تهج 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 132 هدام 3 هرصبت

هنگنزدرک یردیح

ک32044 ت /969 :هرامش
14/01/1384 :خیرات
:تسویپ

یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس
متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب 29/9/1383 خروم هسلج رد یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش وضع ناریزو
:دندومن بیوصت 26/5/1383 خروم ه 31194ت/28063 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا
، اهنآ تیلاعف رب تراظن و یدرگناهج و یدرگنلریا تاسیسات یراذگ خرن و یدنب هجرد ، لیمکت ، حلاصا ، داجیا همان ن�آ
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب 2/3/1368 خروم 141ت/7408 هرامش همان بیوصت عوضوم
:دوش یم هفاضا )1( هدام هب )16( و )15( یاهدنب ناونع هب ریز نتم – 1

یرگشدرگ هنومن قطانم – 15
ینامز تیکلام اب یاههاگتماقا – 16

:دوش یم هفاضا )1( هدام هب )2( و )1( یاه هرصبت ناونع هب ریز نتم – 2
یتماقا تاسیسات زا کی ره یتماقا تیفرظ زا %40 رثکادح عفانم ینامز تیکلام ای عاشم ینامز تیکلام یراذگاو-1 هرصبت
قح نیبامیف دادرارق بجوم هب و هدوب نآ عفانم کلام ای نیع عاشم کلام هک یوحن هب ددعتم دارفا هب همان ن�آ نیا عوضوم
و یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس زوجم بسک اب ، دشاب هتشاددودحم ای دبوم روط هب ار لاس رد نیعم تدم رد هدافتسا
لباقتم فیاظو و قوقح و دحاو هرادا تابیترت .تسا عناملاب ماع یماهس یاهتکرش یسیون هریذپ هب طوبرم تراررقم ساسا رب
.دنک یم بیوصت و هیهت ار نآ یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس هک تسا یلمعلاروتسد بلاق رد ناکلام
، تشاد دهاوخ هضواعم ای هراجا ، شورف قح همان ن�آ نیا عوضوم یتماقا تاسیسات عاشم ینامز تیکلام قح کلام – فلا
. تفرگ دهاوخ رارق یدعب کلام هدهع رب هدنشورف و رادیرخ نیب هیلوا دادرارق زا یشانتادهعت تروص نیا رد
کلام هدهع رب هعومجم تیریدم و تسا ناکلام همه هدهع رب مهس تبسن هب هعومجم لک تامدخ هیارا و یرادهگن هنیزه – ب
. دوب دهاوخ هعومجم تیفرظ زا %60 لقادح ناکلام هدنیامن ای
.دوب دهاوخ نیفرط نیب هیلوا دادرارق دافم عبات عفانم ینامز تیکلام رد عفانم تیکلام هراجا ای هضواعم – ج
.تسا زاجم یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس زا زوجم بسک اب یجراخ عابتا هب دودحم عفانم ینامز تیکلام یراذگاو – د
و دیامن رداص یرگشدرگ تاسیسات عاشم ینامز ناکلام زا کی ره مان هب تیکلام دنس روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس – ـه
.درک دهاوخ نیمات نارادیرخ یارب ار مزلا یکناب تلایهست و لوبق هقیثو ناونع هب ار قوف دانسا یکناب متسیس

1384/05/17 :دنس خیرات
211/1438/9204 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ریمعت تلاآ نیشام
, روآرد کیتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازیم
روتوم نازیم
بیوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناریزو مرتحم تایه همان

و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش
و داجیا صوصخ رد یرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
یارب سیسات هناورپ رودص خیرات
132 هدام تیفاعم زا یرادروخرب
1371 لاس یحلاصا
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
یا هطساو و یا هیامرس یاهلااک
یرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سیسات صوصخ رد یزرواشک
عیانص هعسوت و یرادرب هرهب
یلیمکت و یلیدبت
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/1438/9204 :همانشخب

211/1438/9204 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81 :همانشخب

1 of 2 3/11/2024, 11:11 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/132
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/132
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/132
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/48
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/81
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/131
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/201
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/201
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/201
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/201
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/298
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/298
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/542
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


.تسا عونمم نامز ای مهس هب نآ کیکفت و تسا رسیم هیلوا نامز و تیکلام نازیم نامه اب ینامز تیکلام شورف - 2 هرصبت
.دوش یم فذح “ طبض تلود عفن هب هراشا دروم همانتنامضو“ ترابع )5( هدام )2( هرصبت رد – 3
.دوش یم حلاصا بیترت هب یدعب یاه هرصبت هرامش و فذح )5( هدام )1( هرصبت – 4
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�ات هب 27/12/4383 خیرات رد همان بیوصت نیا

فراعاضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
اه هرصبت تیفاعم 20%*
درادن ییایفارغج تیدودحم
72 نایاپ ات اهتیولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هیامرس یاهلااک زا رگید یدادعت*
یا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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